

今天全省多云,明天大风大雨“刷屏”



暮春时节,镇江句容河畔草木葱茏、绿意盎然。人们漫步在“生态绿廊”之中,清香阵阵、鸟鸣声声,仿佛置身现实版“绿野仙踪”,令人心旷神怡。

通讯员 杨志国 韦君
现代快报/现代+记者
曹德伟 摄

现代快报讯(记者 卢河燕)四月芳菲醉,人间仲春时。4月17日白天,江苏沿江和苏南地区一直被雨水笼罩。受降水影响,气温有所下降,南部地区普遍有10℃左右的降温,体感偏凉。现代快报记者了解到,受气旋影响,19日全省有一次较明显降水过程,风力较大。

江苏气象显示,17日晚雨水渐止,18日全省以多云天气为主,18日早晨沿江及以北部分地区有雾或浓雾,雾散后阳光再度回归。

4月18日起,新一轮大范围降水过程将自西向东影响我国,气温方面,西南地区东部、江南等地气温还将有所下降,北方大部则以升温为主,19日起又会有冷空气,给

中东部陆续带来降温。

19日是二十四节气中的谷雨。气象资料显示,江苏19日将有一次较明显的降水过程,届时风力较大。其中沿淮及以南地区局部雨量较大,要注意防风防雨。南京地区阴有阵雨或雷雨,雨量中雨,局部大雨。不过到了20日,偶尔可能还会飘点小雨,就要转成多云天气了。

具体来看,4月17日至18日,江苏东南部地区阴转多云,部分地区有零星小雨,其他地区多云到晴。最高温度:淮北地区25~26℃,东南部地区21℃左右,其他地区23~24℃;最低温度:江淮之间东部地区5~6℃,其他地区8~9℃。全省偏东风转东

南风,风力都是4级左右。

18日至19日,全省多云转阴有阵雨或雷雨,其中西部地区小到中雨。最高温度:沿江和苏南地区21~22℃,其他地区23℃左右;最低温度:东部地区8~9℃,其他地区11~12℃。全省东南风5级左右阵风6~7级。

19日至20日,全省阴有阵雨或雷雨并渐止转阴到多云,其中沿淮及淮河以南地区中到大雨。最高温度:西北部和沿江苏南地区22~23℃,其他地区19~20℃;最低温度:淮北地区11℃左右,沿江和苏南地区15~16℃,其他地区13℃左右。全省东南风转西北风,风力都是5~6级阵风7级。

今天 多云到晴,早晨部分地区有雾,偏东风3到4级,10~23℃

明天 多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中雨,局部大雨,东南风转偏西风,风力5到6级,有雷雨时短时阵风7到9级,13~21℃

后天 阴有时有小雨并渐止转阴到多云,西北风4到5级阵风6级,夜里转偏东风3到4级,16~22℃左右

南京三日天气

构建绿色低碳未来

南京国际绿色贸易服务平台揭牌

现代快报讯(记者 尹翼星)为推动绿色贸易发展,构建绿色低碳未来,帮助企业实现碳中和目标,协助企业产品使用碳标签完成产品碳足迹等信息披露,4月17日,南京国际绿色贸易服务平台揭牌。

南京国际绿色贸易服务平台的落地,是南京扩大高水平对外开放、推进贸易高质量发展的重要举措,对增强外贸企业竞争力、推动外贸创新发展、促进制度型开放具有重要意义。

据悉,平台在上海环境能源交易所指导下建设,重点为综合型出口产品提供碳足迹服务,具备出口产品碳足迹核算、盘查、国际认证,绿色贸易政策和规则咨询,企业外贸业务人员能力培训等一系列功

能。

现代快报记者从南京市商务局知悉,该平台主要提供以下服务:一、碳盘查及认证服务。以海量数据库为依托,为客户打造符合国际认证认可的碳盘查线上管理系统。二、碳中和服务。提供绿证交易、VCS交易、CCER交易等多种碳中和交易服务,帮助企业加速碳中和进程。三、碳标签。提供专业的碳标签认证服务,量身定制解决方案,帮助企业准确显示产品的环保特性。四、碳因子库建设。与行业重点企业合作,立足企业先进实测碳因子值,采用数字化、可溯源的方式开展因子库建设,为实现企业出口碳关税成本可控,提供优化解决方案。

近年来,南京坚持以高水平开

放推动高质量发展,持续放大“自贸试验区+服务业扩大开放”叠加机遇,不断创新培育绿色贸易新模式新业态。试行“碳标签”制度,推出“基于出口数据的碳成本量化分析”系统,为企业提供碳成本预测服务,对实现“碳中和”的出口商品加贴“绿色标签”,“出口纺织品碳中和标识服务模式”入选“长三角自贸试验区制度创新最佳案例”,制度创新蹄疾步稳。

现代快报记者了解到,2023年南京市新能源汽车、锂离子蓄电池、太阳能电池产业等“新三样”产品出口351.9亿元,同比增长21.2%,占全市外贸出口比重提升2.9个百分点至10.6%,规模跃居全省第一,外贸结构持续优化。

“一企来办·苏税援”开通满月 成交2.98万笔,业主满意度9成以上

4月17日,现代快报记者从江苏省数据局获悉,“一企来办·苏税援”涉税专业服务平台于2024年3月14日开通上线运行,至今已满月。截至4月14日17时,“苏税援”入驻涉税专业服务机构9470家,占全省涉税服务机构6成以上,累计交易达2.98万笔,成交金额1.66亿元,项目业主满意度达9成以上。作为全国首家网上涉税专业服务平台,“苏税援”经验做法在全国推广。

通讯员 梅烁 现代快报/现代+记者 赵丹丹

作为全国首家网上涉税专业服务平台,“苏税援”依托江苏政务服务网,把服务规范、有资质、信用等级较高的涉税专业服务机构集中起来,并公开机构的注册资本、经营范围、执业资质等信息,提供多元选取方式,方便企业“货比三家”找到合适的涉税专业服务机构。目前,已入驻涉税专业服务机构9470家,实时在线响应企业涉税专业服务需求。平台创新性打造的供需对接新模式,在经营主体和涉税专业服务机构间架起一座线上桥梁,打破供需间的信息壁垒,让企业机构少跑腿、让合作交易更便利。

江苏有1.3万家涉税专业服务机构、4.5万余名涉税专业服务人员。他们在帮助企业合理规划税务、促进企业安心经营发展等方面发挥了积极作用,但也存在执业行为不规范、服务质量不高、行业发展良莠不齐等问题。“苏税援”平台作为依法规范、科学引导涉税专业服务机构及其从业人员行为的新型载体,在解决涉税中介机构“哪里找”的同时,加大监管力度,确保涉税专业服务机构“看得见”“看得住”。平台严格规范机构入驻,在完成数据比对等环节后,涉税专业服务机构在专区亮相。同时,按照六大类20个指标对机构进行实时监测,全流程记录交易过程信息、履约信息、服务信息规范执业行为,对出现涉税信用等级、纳税信用等级下降等四种情形之一的,按规定暂时下架,“让守信者进、让失信者出”,让经营主体安心生产经营。

“一企来办·苏税援”是在是太好啦,上线短短一个月时间,帮我们促成了129单生意,累计成交金额超60万元,真的是切切实实为我们老百姓办实事,江

苏的营商环境真的好。”常州久灵久灵会计服务有限公司的侍会计激动地说。

为敏捷响应企业各类涉税专业服务需求,“苏税援”平台在提供交易服务的基础上,调度多种政务服务资源“入场”,接入12345热线、12366热线服务能力,经营主体可全天候咨询涉税专业服务诉求。近1000名税务政策专员在线,通过三方通话“点对点”“面对面”直接解答政策咨询诉求。建立“热线百科”涉税中介服务政策信息库,目前共形成20个信息分类和164对政策问答,供经营主体搜索查询使用。开设“我要吐槽”意见反馈通道,企业如在“苏税援”平台服务过程中有意见建议,无需通过繁琐地注册登记,只需简单明了一段话即可成功提交诉求,平台将流转至部门单位作出“一对一”权威专业答复。

“一企来办·苏税援”涉税专业服务平台,是政务与税务、政府与市场、供给与需求、线上与线下的“握手”。下一步,江苏省数据局联合省税务局,积极引导优质涉税专业服务机构入驻,加大平台宣传推广力度,将“苏税援”打造成为新时代网上涉税专业服务“清明上河图”。

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

转让

转让南京南站连锁宾馆。17342702333 中介

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

遗失南京安发硅材料有限公司公章,声明作废。



现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

书香江苏
传递阅读的力量



扫码了解书香江苏